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1

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

BARRE LUCI REGISTRABILI PER RIMORCHI
ADJUSTABLE LIGHTING BARS FOR TRAILERS
VESTELLBARE BELEUCHTUNGSSTANGE FÜR ANHÄNGER

BARRA LUCE REGISTRABILE COMPLETA, CON SPINA IN PVC

COMPLETE ADJUSTABLE LIGHTING BAR, WITH PVC MALE PLUG

VERSTELLBARE BELEUCHTUNGSSTANGE KOMPLETT, MIT PVC STECKER

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC260N

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC3638S

BARRA LUCE REGISTRABILE COMPLETA, CON SPINA E PRESA IN PVC + PORTATARGA.

COMPLETE ADJUSTABLE LIGHTING BAR, WITH PVC MALE PLUG  + SOCKET AND PLATE SUPPORT.

VERSTELLBARE BELEUCHTUNGSSTANGE KOMPLETT, MIT PVC STECKER, STECKDOSE UND SCHILDTRÄGER

LUNGHEZZA

LENGTH

LÄNGE

CAVO

CABLE

KABEL

LUNGHEZZA

LENGTH

LÄNGE

CAVO

CABLE

KABEL

1100-1700 7,5 m

1100-1700 7,5 m

E
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2

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

E

PARAURTI
LIGHTING BAR FOR TRAILERS
UNTERFAHRSCHUTZ

PARAURTI ZINCATO TIPO “MERCEDES”

BAR GALVANIZED “MERCEDES” TYPE

UNTERFAHRSCHUTZ VERZINKT TYP  “MERCEDES”

ART

LUNGHEZZA

LENGTH

LÄNGE

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC01113

LC01114

LC01115

LC01116

1750

2000

2150

2300

PARAURTI PER RIMORCHIO AGRICOLO. LAMIERA SPESSORE 2 mm ZINCATA.
COMPLETA DI CORREDO, SPINA E PRESA POSTERIORE.

BAR FOR AGRICOLTURAL TRAILER GALVANIZED SHEET-IRON 2 mm THICK COMPLETE WITH
LIGHTING-KIT, REAR MALE AND FEMALE PLUGS.

UNTERFAHRSCHUTZ FÜR ANHÄNGER, VERZINKT. AUS BLECH 2 mm
BELEUCHTUNGSSATZ . LANG MIT STECKDOSE UND STECKER

PARAURTI ZINCATO TIPO “TÜV”

BAR GALVANIZED TYPE “TÜV”

UNTERFAHRSCHUTZ  VERZINKT TYP “TÜV”

ART

LUNGHEZZA

LENGTH

LÄNGE

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC01140

LC01141

LC01142

LC01143

LC01144

LC01145

LC0114510

1350

1500

1700

1950

2150

2300

2500

PARAURTI PER RIMORCHIO AGRICOLO. LAMIERA SPESSORE 2 mm ZINCATA COMPLETA DI
PRESA POSTERIORE PER RIMORCHIO SUPPLEMENTARE, FANALERIA VARIA.

RETRONEBBIA INCLUSI. RETROMARCIA A RICHIESTA.

BAR FOR AGRICOLTURAL TRAILER GALVANIZED SHEET-IRON 2 mm THICK COMPLETE
WITH REAR FEMALE PLUG FOR ADDITIONAL TRAILER LIGHTS-INCLUDED REAR FOG-

LIGHTS. REVERSING LIGHTS ON REQUEST.

UNTERFAHRSCHUTZ FÜR ANHÄNGER AUS BLECH 2 mm-STARK, VERZINKT. MIT
STECKDOSE FÜR ZUSÄTZLICHEN ANHÄNGER, LEUCHTEN UND NEBELSCHEINWERFER

MIT KABEL, UND STECKER. RÜCKFAHRSCHEINWEFER NACH WUNSCH.

CAVO

CABLE

KABEL

7 m

7 m

7 m

8,5 m

10 m

10 m

10 m

PARAURTI ZINCATO TIPO “TIR”

BAR GALVANIZED “TIR” TYPE

UNTERFAHRSCHUTZ  VERZINKT TYP “TIR”

ART

LUNGHEZZA

LENGTH

LÄNGE

LC3640

LC3641

LC3642

LC3643

LC3645

1500 mm

1600 mm

1700 mm

1950 mm

2200 mm

CAVO

CABLE

KABEL

10 m

10 m

10 m

10 m

CAVO

CABLE

KABEL

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

10 m

10 m

10 m

10 m

10 m

PARAURTI PER RIMORCHIO AGRICOLO. LAMIERA SPESSORE 1 MM. ZINCATA.
COMPLETA DI CORREDO, SPINA E PRESA POSTERIORE.

BAR FOR AGRICOLTURAL TRAILER GALVANIZED SHEET-IRON 1 MM. THICK COMPLETE WITH
LIGHTING-KIT, REAR MALE AND FEMALE PLUGS.

UNTERFAHRSCHUTZ FÜR ANHÄNGER, VERZINKT. AUS BLECH 1 MM.-DICKE,
RUNDE LEUCHTEN, MIT STECKDOSE UND STECKER

E
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3

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

DOTAZIONE

EQUIPMENT

KIT BESTEHEND AUS

ART

LCK0030

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

FIAT
SAME

LAMBORGHINI
.....

KIT PER RIMORCHI AGRICOLI
COMPLETE LIGHTING KIT FOR TRAILERS
BELEUCHTUNGSSATZ FÜR ANHÄNGER KOMPLETT

STAFFE A SCATTO

RELEASE BRACKET

ABSCHNAPPBÜGEL

STAFFE A MOLLA

SPRING BRACKET

FEDERBÜGEL

KIT UNIVERSALE PER TRATTORI
COMPLETE TRACTOR LIGHTING KIT
BELEUCHTUNGSATZ FÜR SCHLEPPER KOMPLETT

DOTAZIONE

EQUIPMENT

KIT BESTEHEND AUS

FANALE POSTERIORE DX - FANALE POSTERIORE SX CON LUCE TARGA
CATADIOTTRI TRIANGOLARI - SUPPORTO TARGA - SPINA 7 POLI - CABLAGGIO

REAR LIGTH RIGHT - REAR LIGTH LEFT
TRIANGULAR REFLECTORS - PLATE SUPPORT - 7 POLE PLUG - CABLES

HINTERE LEUCHTE RE - HINTERE LEUCHTE LI
DREIECK RÜCKSTRAHLER - KENNZEICHENTRÄGER - 7 POLIGER STECKER - VERKABELUNG

ART

LCK0010

LCK0020

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

STAFFE A SCATTO

RELEASE BRACKET

ABSCHNAPPBÜGEL

STAFFE A MOLLA

SPRING BRACKET

FEDERBÜGEL

FANALE POSTERIORE DX - FANALE POSTERIORE SX CON LUCE TARGA
FANALE ANTERIORE DX-SX - LAMPADE PER FANALI - SPINA 7 POLI

STAFFA SUPPORTO FANALI - SPIA - INTERMITTENZA PER FRECCE - INTERRUTTORE STOP
PORTAFUSIBILI VOLANTE - CABLAGGIO

REAR LIGTH, RIGHT LEFT - HEADLIGHT, RIGHT LEFT - BULBS FOR LIGHTS - PLATE SUPPORT
- 7 POLE FEMALE PLUG - LIGHTS SUPPORT BRACKET - INDICATOR - INDICATOR

INTERMITTENCE - STOP SWITCH - CASE FOR FUSIBLE PLUGS - CABLES

HINTERE LEUCHTE RE-LI - VORDERE LEUCHTE RE-LI - LEUCHTENBIRNEN
KENNZEICHENTRÄGER - 7 POLIGER STECKER - LEUCHTENBÜGEL - KONTROLLAMPE

BLINKSCHALTER - STOPSCHALTER SICHERUNGSCHALTER - VERKABELUNG

E
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4

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

E

DOTAZIONE

EQUIPMENT

KIT BESTEHEND AUS

PROIETTORE A 3 LUCI - FANALI ANTERIORI FRECCE E POSIZIONE - FANALI POSTERIORI
LAMPADE PER PROIETTORI E FANALI - CRUSCOTTO COMANDO LUCI E FRECCE

CABLAGGIO CAVI CRUSCOTTO PREMONTATO COMPLETO DI ACCESSORI

3 BULB-HEADLIGHT - 2 BULB-HEADLIGHT - REAR LIGHTS
HEADLIGHT-BULBS - LIGHT-CONTROL-PANEL

CABLES WITH ACCESSORIES

3-KAMMER-SCHEINWERFER - 2-KAMMER-VORDERE LEUCHTEN - HINTERE LEUCHTEN
BIRNEN F. SCHEINWERFER - SCHALTBRETT-SCHEINWERFER U. LEUCHTEN

VERKABELUNG MIT ZUBEHÖREN

ART

LCK0050

LCK0060

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

CON FARI ANTERIORI

WITH FRONT LIGHTS

MIT VORDEREN LEUCHTEN

SENZA FARI ANTERIORI

WITHOUT FRONT LIGHTS

OHNE VORDEREN LEUCHTEN

KIT UNIVERSALE PER MOTOAGRICOLE
COMPLETE LIGHTING KIT FOR MOTORTOOLS
STANDARD-SATZ FÜR MOTOGERÄTE

DOTAZIONE

EQUIPMENT

KIT BESTEHEND AUS

FANALE POSTERIORE DX - FANALE POSTERIORE SX CON LUCE TARGA
CATADIOTTRI TRIANGOLARI - SUPPORTO TARGA
SPINA A 7 POLI - CABLAGGIO ELETTRICO 7,5 m

HEADLIGHT-RIGHT - HEADLIGHT-LEFT WITH NUMBER PLATE
TRIANGULAR REFLECTORS - N° PLATE SUPPORT

7 PORT PLUG - CABLE 7,5 m

3-KAMMERLEUCHTE RE - 4-KAMMERLEUCHTE LI MIT LEUCHTE FÜR NR-SCHILD
DREIECK-RÜCKSTRAHLER - KENNZEICHEN-TRÄGER

7-POLIGER STECKER - KABEL 7,5 m

ART

LCK0070

LCK0071

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

SENZA PRESA
WITHOUT FEMALE PLUG

OHNE STECKDOSE

CON PRESA
WITH FEMALE PLUG

MIT STECKDOSE

KIT UNIVERSALE
COMPLETE LIGHTING KIT
STANDARD-SATZ

E
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5

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

KIT UNIVERSALE CON SUPPORTI MAGNETICI
COMPLETE LIGHTING KIT WITH MAGNETICS
SUPPORTS
STANDARD-SATZ MIT MAGNETISCHEN FÜSSEN

DOTAZIONE

EQUIPMENT

KIT BESTEHEND AUS

FANALE POSTERIORE DX-SX CON LUCE TARGA
CATADIOTTRI TRIANGOLARI MONTATI - SPINA 7 POLI

2 BULB REARLIGHT-RIGHT  3 BULB REARLIGHT-LEFT
REFLECTORS FITTED - 7 POLE PLUG

2 KAMMERLEUCHTE RE  3 KAMMERLEUCHTE LI
DREIECK RÜCKSTRAHLER MONTIERT - STECKER 7 POLIG

ART

LCKM850

LCKM950

LCKM9508

LCKM007010

CAVO

CABLE

KABEL

6 m

7 m

8 m

10 m

ART

DOTAZIONE

EQUIPMENT

KIT BESTEHEND AUS

CAVO CENTRALE 4 m SPIRALATO - SPINA 7 POLI PVC

MIDDLE SPIRAL CABLE 4 m - 7 POLE PVC PLUG

SPIRALFÖRMIGES ZWISCHENKABEL 4 m LANG - 7 POLIG - PVC STECKER

LCKM860

KIT UNIVERSALE CON SUPPORTI MAGNETICI
VERTICALI
COMPLETE LIGHTS KIT WITH VERTICAL
MAGNETICS SUPPORTS
SATZ MIT VERTIKAL - MAGNETISCHEN FÜSSEN

ART

DOTAZIONE

EQUIPMENT

KIT BESTEHEND AUS

LCKM880

CAVO CENTRALE 4,5 m - SPINA 7 POLI PVC

MIDDLE CABLE 4,5 m - 7 POLE PVC PLUG

SPIRALFÖRMIGES ZWISCHENKABEL 4,5 m LANG - 7 POLIG - PVC STECKER

KIT FANALI ANTERIORI/POSTERIORI CON
SUPPORTI MAGNETICI
COMPLETE KIT WITH FRONT-REAR
LIGHTS WITH MAGNETIC SUPPORTS
SATZ MIT VORDER, HINTERLEUCHTEN
UND MAGNETISCHEN FÜSSEN

CAVO

CABLE

KABEL

7 m

CAVO

CABLE

KABEL

7,5 m

E
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6

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

E

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

LC440

LC442

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX-SX

RE-LE

RE-LI

2

LC448

LC449

LC450

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

3

3+T

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT, OLD TYPE

RÜCKLEUCHTE, ECKIGE FORM

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT, OLD TYPE

RÜCKLEUCHTE, ECKIGE FORM

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

E

LC466

LC467

LC468

2

2+T
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7

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

LC461

LC462

LC463

FANALE POSTERIORE “TIR”

REAR LIGHT “TIR” TYPE

RÜCKLEUCHTE TYP “TIR”

FANALE POSTERIORE “TIR”

REAR LIGHT “TIR” TYPE

RÜCKLEUCHTE TYP “TIR”

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

3

3+T

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE ANTERIORE

FRONT LIGHT

VORDERLEUCHTE

RODOVETRO POSTERIORE

REAR COVER

GLAS HINTEN

RODOVETRO POSTERIORE

REAR COVER

GLAS HINTEN

RODOVETRO ANTERIORE

FRONT COVER

GLAS VORNE

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DX-SX/RH-LE/RE-LI

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DX-SX/RH-LE/RE-LI

3

3+T

2

-

-

-

LC525

LC526

LC527

LC528

LC529

LC530

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

E
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8

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

E

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

LC428

LC429

FANALE ANTERIORE BASE 22°

HEADLIGHT BASIS 22°

VORDERLEUCHTE BASIS 22°

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX-SX

RH-LE

RE-LI

2

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE ANTERIORE

FRONT LIGHT

VORDERLEUCHTE

RODOVETRO POSTERIORE

REAR COVER

GLAS HINTEN

RODOVETRO POSTERIORE

REAR COVER

GLAS HINTEN

RODOVETRO ANTERIORE

FRONT COVER

GLAS VORNE

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DX-SX/RH-LE/RELI

DX/RH/RE

SX/RE/LI

DX-SX/RH-LE/RE-LI

3

3+T

2

-

-

-

LC482

LC483

LC484

LC528

LC529

LC530

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

LC401

LC402

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX-SX

RH-LE

RE-LI

2

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

E
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9

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LC519

LC520

LC521

LC522

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DX/RH/RE

SX/LE/LI

2

2

FIAT 1300

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LC591

LC592

LC593

LC594

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/LH

SX/RE/LI

DX/RH/LH

SX/RE/LI

3

3+T

FIAT 1300

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

E

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LC476

LC477

LC478

LC479

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DX/RH/RE

SX/LE/LI

2

2

LANDINI 12500-14500, MF, FIAT 780-880

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LC490

LC491

LC502

LC503

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DX/RH/RE

SX/LE/LI

3

3+T

LANDINI 12500-14500, MF, FIAT 780-880

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

LC420

LC421

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX-SX

RH-LE

RE-LI

3

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LAMBORGHINI

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

SAME - LAMBORGHINI - HÜRLIMANN

LC408

LC409

LC410

LC411

LC412

LC413

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

RODOVETRO ANTERIORE

FRONT COVER

GLAS VORNE

RODOVETRO POSTERIORE

REAR COVER

GLAS HINTEN

RODOVETRO POSTERIORE

REAR COVER

GLAS HINTEN

DX-SX

RH-LE

RE-LI

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DX-SX

RH-LE

RE-LI

DX/RH/RE

SX/LE/LI

2

3

3+T

-

-

-

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

E

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

LC600

LC601

LC602

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDELEUCHTE

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDELEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

2

2

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

AGRIA - CARRARO - PASQUALI

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

LC610

LC611

LC517

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

3

3

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

AGRIA - CARRARO - PASQUALI

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LAMBORGHINI

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LAMBORGHINI

LC470

LC471

LC472

LC473

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

RODOVETRO

COVER
ERSATZGLAS

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DX/RH/RE

SX/LE/LI

2

2

LC498

LC499

LC501

LC502

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

DX/RH/RE

SX/LE/LI

3

3+T

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

E

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

AGRIA - CARRARO - PASQUALI - BERTOLINI - FERRARI E VARI

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

ART

LATO

SIDE

SEITE

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

AGRIA - CARRARO - PASQUALI - BERTOLINI - FERRARI

LC585

LC586

LC587

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTE

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

DX/RH/RE

SX/LE/LI

2

2

LC515

LC517 

FANALE POSTERIORE

REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE

DX-SX/RH-LE/RE-LI 3

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

E

DX-SX/RH-LE/RE-LI

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

FANALI PER PARAURTI TIPO “MERCEDES”

LIGHTS FOR BAR “MERCEDES” TYPE

LEUCHTE FÜR UNTERFAHRSCHUTZ TYP “MERCEDES”

ART

LATO

SIDE

SEITE

LC444SX

LC443DX

LC443

SINISTRO

LEFT HAND

LINKS

DESTRO

RIGHT HAND

RECHTS

RODOVETRO

COVER

ERSATZGLAS

ART

LATO

SIDE

SEITE

LC04324

LC04326

LC04329

LC04330

POSTERIORE SINISTRO

REAR LEFT

HINTEN LINKS

POSTERIORE DESTRO

REAR RIGHT

HINTEN RECHTS

RODOVETRO DESTRO

COVER RIGHT

ERSATZGLAS RECHTS

RODOVETRO SINISTRO

COVER LEFT

ERSATZGLAS LINKS

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC25077

LC25078

RACCORDO GIALLO PER 4 FILI DX PER LC04326

YELLOW PLUG FOR 4 WIRES RH FOR LC04326

GELBER ANSCHLUSS FÜR 4 DRÄHTE RECHTS FÜR LC04326

RACCORDO VERDE PER 5 FILI SX PER LC04324

GREEN PLUG FOR 5 WIRES LE FOR LC04324

GRÜNER ANSCHLUSS FÜR 5 DRÄHTE LINKS FÜR LC04324

FANALI PER PARAURTI TIPO “TÜV”

LIGHTS FOR BARS “TÜV” TYPE

LEUCHTE FÜR UNTERFAHRSCHUTZ TYP “TÜV”

PRESE AD INNESTO RAPIDO

QUICK CONNECTION SOCKET

SCHNELLKUPPLUNGS STECKDOSE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHES ZÜBEHÖR

E

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

FANALE ANTERIORE QUADRATO

HEADLIGHT SQUARE TYPE

VORDERLEUCHTE VIERKANTINGER TYP

FARI PROIETTORI ANTERIORI CON FRECCIA LATERALE

HEADLIGHTS WITH LATERAL DIRECTION INDICATOR

VORDERLEUCHTEN MIT SEITENRICHTUNGSANZEIGER

RICAMBI PER LC628 /  LC629

SPARE PART FOR LC628 / LC629

ERSATZTEIL FÜR LC628 / LC629

ART

ATTACCO A MOLLE

SPRING JOINT

FEDERN HALTERUNG

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

LC620

LC623

LC621

LC624

X

X

3

3

2

2

ATTACCO VITI

SCREW JOINT

SCHRAUBEN HALTERUNG

X

X

ART

LATO

SIDE

SEITE

LC628

LC629

DX (COMPLETI DI LAMPADE 12V)

RH (COMPLETE WITH 12V7)

RE (KOMPLETT MIT 12V BIRNEN)

SX (COMPLETI DI LAMPADE 12V)

LE (COMPLETE WITH 12V7

LI (KOMPLETT MIT 12V BIRNEN)

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LCL1001

LCL1007

LC634

LC635

LAMPADA 12V - 45W ASIMMETRICA

BULB 12V - 45W ASYMMETRICS

BIRNE 12V - 45W A-SYMMETRISCH

LAMPADA BULB BIRNE 12V 3W PER FRECCIE

BULB 12V - 3W FOR INDICATORS

BIRNE 12V - 3W  FÜR ANZEIGER

RICAMBIO COMPLETO FRECCIA DESTRA PER LC628

COMPLETE SPARE PART FOR RH DIRECTION INDICATOR FOR LC628

ERSATZTEIL FÜR RECHTS RICHTUNGSANZEIGER LC628

RICAMBIO COMPLETO FRECCIA SINISTRA PER LC629

COMPLETE SPARE PART FOR LE DIRECTION INDICATOR FOR LC629

ERSATZTEIL FÜR RICHTUNGSANZEIGER  LINKS LC629

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

ART

SPESSORE

THICKNESS

STÄRKE

LC626

LC627

15

24

DISTANZIALE

DISTANCE  PIECE

ABSTANDSTÜCK

ART

LC630 LC620/3/1/4

CORNICE NERA

BLACK SQUARE FRAME

SCHWARZER VIERKANTINGER RAHMEN

VETRO

GLASS

GLAS

ART

LC633 LC620/3/1/4

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

PER ARTICOLO

FOR ARTICLE

FÜR ARTIKEL

PER ARTICOLO

FOR ARTICLE

FÜR ARTIKEL

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO
ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY
TEILNUMMERN DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT

ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REFERENCE

ORIGINAL BEST NR.

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

FIAT

LC560

LC561

LC562
VETRO+PARABOLA

GLASS+PARAB.

ERSATZGLAS MIT PARABEL

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTEN

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

432 45 89

432 45 87

432 45 88

432 45 56

ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REFERENCE

ORIGINAL BEST NR.

LC56S 495 11 45

SUPPORTO PER FANALI TIPO “FIAT”

SUPPORT FOR “FIAT” TYPE HEADLIGHTS

HALTERUNG FUR “FIAT” TYP VORDERLEUCHTEN

FANALE ANTERIORE ASIMMETRICO

HEADLIGHT ASYMMETRIC

VORDERLEUCHTEN ASYMMETRISCH

ART

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

Ø

LC568

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LANDINI 6500 7550 8550 - GOLDONI 828 834 1000 - SAME - LAMBORGHINI

2 140

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTEN

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTEN

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

FANALE ANTERIORE ASIMMETRICO

HEADLIGHT ASYMMETRIC

VORDERLEUCHTEN ASYMMETRISCH

FANALE ANTERIORE INCASSO

HEADLIGHT

VORDERLEUCHTEN EINBAU BAR

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

LC550

LC551
VETRO+PARABOLA RICAMBIO

GLASS+PARABOLA SPARE PARTS

GLAS+PARABEL ERSATZTEIL

2

2

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

FIAT 570 670 580 680 880 980 1180 1280 1380 1580 1880 855CING.

955CING. - AGRIFUL

ART

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LC541 3

AGRIA - BERTOLINI - CARRARO - GOLDONI - VALPADANA - FERRARI

I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO
ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY
TEILNUMMERN DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FANALE ANTERIORE

HEADLIGHT

VORD. SCHEINWERFER

FANALE ANTERIORE ASIMMETRICO

HEADLIGHT ASYMMETRIC

VORDERLEUCHTEN A-SYMMETRISCH

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

FANALE ANTERIORE SIMMETRICO

HEADLIGHT SYMMETRIC

VORDERLEUCHTEN SYMMETRISCH

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

Ø

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LC548

LC549
VETRO+PARABOLA RICAMBIO

GLASS+PARABOLA SPARE PARTS

GLAS+PARABEL ERSATZTEIL

3

3

105

105

LAMBORGHINI - CARRARO

NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO
ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY
TEILNUMMERN DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT

ART

LC650

LC652

FANALINO ANTERIORE ARANCIO

FRONT LAMP ORANGE

VORDERE BLINKLEUCHTE ORANGE

RODOVETRO ARANCIO

COVER ORANGE

ERSATZGLAS ORANGE

ART

LC690

FANALE ANTERIORE DI DIREZIONE LUCE ARANCIO

FRONT LAMP ORANGE

VORDERE BLINKLEUCHTE ORANGE

FANALINO POSTERIORE TRATTORE 1 LUCE ROSSO

TRACTOR RED REAR-LIGHT

SCHLEPPER RÜCKLEUCHTE ROT

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FANALINO POSTERIORE ROSSO

RED REAR LIGHT

RÜCKLEUCHTE ROT

FANALE ANTERIORE SIMMETRICO

HEADLIGHT SYMMETRIC

VORDERLEUCHTEN SYMMETRISCH

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

ART

LC691

LC692

GAMBO DRITTO

STRAIGHT STEAM

GERARDER SCHAFT

GAMBO AD ANGOLO

ANGULAR STEM

ECKIGER - SCHAFT

ART

LC660

LUCI INGOMBRO LATERALI

SIDE TAIL LIGHTS

SEITLICHE ECKLEUCHTEN

FANALINO ANTERIORE DI DIREZIONE LUCE ARANCIO

ORANGE FRONT SIDE LAMP

ORANGE VORDERE BLINKLEUCHTE

FANALERIA
LIGHTING
LEUCHTEN

ART

LC662

LC663

FANALINO LATERALE ROSSO-BIANCO

SIDE LIGHT RED-WHITE

SEITLICHE ECKLEUCHTE ROT-WEISS

RODOVETRO ROSSO-BIANCO

COVER RED-WHITE

ERSATZGLAS ROT-WEISS

FANALINO LATERALE INGOMBRO ROSSO-BIANCO

SIDE TAIL LIGHT RED-WHITE

SEITLICHE ECKLEUCHTE ROT-WEISS

ART

LC645

FANALINO LATERALE DI DIREZIONE ARANCIO

SIDE LIGHT ORANGE

SEITLICHTE BLINKLEUCHTE ORANGE

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FANALINO LATERALE ARANCIO

SIDE LIGHT ORANGE

SEITLICHTE BLINKLEUCHTE ORANGE

FANALINO ANTERIORE ARANCIO

ORANGE FRONT LAMP

VORDERE BLINKLEUCHTE

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

SPIA CRUSCOTTO
WARNING LIGHT
WARNLAMPE

ART

LC670

LC671

LC672

ROSSA

RED

ROT

VERDE

GREEN

GRÜN

BLU

BLUE

BLAU

ART

LC640

LC674

NORMALE

NORMAL

NORMAL

GRANDE

BIG

GROSS

LUCE TARGA
NUMBER PLATE LAMP
SCHILDLEUCHTE

ART

LC275

LC275F

160X140 ATTACCO 2 VITI, COLORE ROSSO

160X140 2 SCREW CONNECTION RED

160X140 2-SCHRAUBENANSCHLUSS ROT

160X140 CON 2 FORI, COLORE ROSSO

160X140 WITH 2 HOLES RED COLOUR

160X140 MIT 2 LÖCH ROTE FARBE

CATADIOTTRO TRIANGOLARE CON CORNICE
TRIANGULAR REFLECTOR WITH FRAME
DREIECKIGER RÜCKSTRAHLER MIT RAHMEN

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

E

agrimex 353-368  7-02-2016  17:38  Pagina 366



23

MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

CATADIOTTRO ROTONDO
ROUND REFLECTOR
RUNDER RÜCKSTRAHLER

ART

COLORE

COLOUR

FARBE

Ø

mm

ATTACCO

CONNECTION

ANSCHLUSS

LC276

LC277

LC278

LC2768

LC2778

LC2788

LC276A

LC277A

LC278A

ROSSO

RED

ROT

BIANCO

WHITE

WEISS

ARANCIO

ORANGE

ORANGE

ROSSO

RED

ROT

BIANCO

WHITE

WEISS

ARANCIO

ORANGE

ORANGE

ROSSO

RED

ROT

BIANCO

WHITE

WEISS

ARANCIO

ORANGE

ORANGE

60

60

60

80

80

80

60

60

60

VITE

SCREW

SCHRAUBE

VITE

SCREW

SCHRAUBE

VITE

SCREW

SCHRAUBE

VITE

SCREW

SCHRAUBE

VITE

SCREW

SCHRAUBE

VITE

SCREW

SCHRAUBE

ADESIVO

ADHESIVE

SELBSTKLEBEND

ADESIVO

ADHESIVE

SELBSTKLEBEND

ADESIVO

ADHESIVE

SELBSTKLEBEND

ART

COLORE

COLOUR

FARBE

Ø

mm

ATTACCO

CONNECTION

ANSCHLUSS

LC2746

LC2747

LC2748

ROSSO

RED

ROT

ARANCIO

ORANGE

ORANGE

BIANCO

WHITE

WEISS

90X40

90X40

90X40

ADESIVO

ADHESIVE

SELBSTKLEBEND

ADESIVO

ADHESIVE

SELBSTKLEBEND

ADESIVO

ADHESIVE

SELBSTKLEBEND

CATADIOTTRO RETTANGOLARE
RECTANGULAR REFLECTOR
RECHTECKIGER RÜCKSTRAHLER

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

FARI LAVORO
WORKING-LAMP
ARBEITSSCHEINWERFER

ART

ART

ART

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC290

LC291

LC291G

LC291GM

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FARO LAVORO TONDO IN PVC SENZA LAMPADA

PVC ROUND WORKING LAMP WITHOUT BULB

PVC ARBEITSCHEINWERFER RUND OHNE BIRNE

FARO LAVORO RETTANGOLARE IN PVC SENZA LAMPADA

RECTANGULAR PVC WORKING LAMP WITHOUT BULB

PVC-ARBEITSCHEINWERFER RECHTECKIG OHNE BIRNE

FARO LAVORO RETTANGOLARE IN PVC
CON GRIGLIA CON LAMPADA H3 12V

RECTANGULAR PVC WORKING LAMP
WITH BULB H3 12V AND GRID

PVC-ARBEITSCHEINWERFER RECHTECKING
MIT GITTER UND BIRNE H3 12V

FARO LAVORO RETTANGOLARE IN PVC CON GRIGLIA
CON LAMPADA H3  12V CON BASE MAGNETICA E CAVO

SPINA ACCENDISIGARI

RECTANGULAR PVC WORKING LAMP WITH BULB H3 12V
GRID, MAGNETIC BASIS, CABLE AND LIGHTER PLUG

PVC-ARBEITSCHEINWERFER RECHTECKIG MIT GITTER,
BIRNE H3 12V, MAGNETISCHER BASIS, KABEL UND

ANZÜNDER-STECKER

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

ART

LC293A

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FARO LAVORO  A DOPPIA PARABOLA CON 2 LAMPADINE
H3 12V / 55W

WORKING LAMP DOUBLE PARABOLA WITH 2 BULBS H3
12V / 55W

ARBEITSCHEINWERFER DOPPELPARABEL MIT 2 BIRNEN
H3 12V / 55W

ART

LC293AM

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FARO LAVORO  A DOPPIA PARABOLA CON 2 LAMPADINE H3
12V / 55W BASE MAGNETICA, CAVO E SPINAACCENDISIGARI

WORKING LAMP DOUBLE PARABOLA WITH 2 BULBS H3 12V / 55W
MAGNETIC BASIS, CABLE AND LIGHTER PLUG

ARBEITSSCHEINWERFER DOPPELPARABEL MIT 2 BIRNEN H3
12V / 55W MAGNETISCHE BASIS, KABEL UND ANZÜNDER-STECKER

ART

LC296A

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FARO LAVORO  COMPATTO A TENUTA ERMETICA.
QUADRATO CON LAMPADA H3 12V / 55W, CON

INTERRUTTORE

WORKING LAMP SQUARE
WITH BULB H3 12V / 55W WITH SWITCH

ARBEITSSCHEINWERFER KOMPAKT MIT BIRNE H3
12V / 55W ,DICHT, VIERKANT, MIT SCHALTER

ART

LC296AM

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FARO LAVORO  COMPATTO A TENUTA ERMETICA.
QUADRATO CON LAMPADA H3 12V / 55W, CON

INTERRUTTORE. CON BASE MAGNETICA, CAVO E SPINA
ACCENDISIGARI

WORKING LAMP SEALING COMPOUND SQUARE WITH
BULB H3 12V / 55W WITH SWITCH MAGNETIC BASIS, CALE

AND LIGHTER PLUG

ARBEITSSCHEINWERFER KOMPAKT MIT BIRNE H3
12V / 55W, DICHT, VIERKANT, MIT SCHALTER,

MAGNETISCHER BASIS, KABEL UN ANZUNDER-STECKER

FARI LAVORO
WORKING-LAMP
ARBEITSSCHEINWERFER

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

PROIETTORI PER CABINE
LAMPS FOR CABS
ARBEITSCHEINWERFER FÜR KABINEN

ART

LC296

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

PROIETTORE QUADRATO, COMPATTO A TENUTA. VETRO
ANTIURTO, CON LAMPADA H3 12V / 55W

SENZA INTERRUTTORE

SQUARE LAMPSEALING COMPOUND-SHOCKPROOF
GLASS WITH BULB H3 12V / 55W

WITHOUT SWITCH

VIERKANTINGER ARBEITSCHEINWERFER KOMPAKT,
DICHT STOSSFESTES GLAS MIT BIRNE H3 12V / 55W

OHNE SCHALTER

ART

LC294

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

PROIETTORE RETTANGOLARE, COMPATTO. VETRO
ANTIURTO, CON LAMPADA H3 12V / 55W

SENZA INTERRUTTORE

RECTANGULAR COMPACT LAMP-SHOCKPROOF GLASS
WITH BULB H3 12V / 55W

WITHOUT SWITCH

RECHTECKIGER KOMPAKTER ARBEITSCHEINWERFER,
STOSSFESTES GLAS, MIT BIRNE H3 12V / 55W

OHNE SCHALTER

ART

LC293

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

PROIETTORE RETTANGOLARE, COMPATTO. VETRO
ANTIURTO, CON DOPPIA PARABOLA, LAMPADE H3 12V /

55W SENZA INTERRUTTORE

RECTANGULAR COMPACT LAMP-SHOCKPROOF GLASS
WITH BULB H3 12V / 55W WITHOUT SWITCH WITH

DOUBLE PARABOLA

RECHTECKIGER KOMPAKTER ARBEITSCHEINWERFER
STOSSFESTES GLAS, MIT BIRNEN H3 12V / 55W

OHNE SCHALTER, MIT DOPPELPARABEL

ART

LC295KB

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

KIT 2 PROIETTORI IN BLISTER, COMPLETI DI ACCESSORI
PER IL MONTAGGIO

KIT 2 LIGHTS IN BLISTER COMPLETE WITH ACCESSORIES
FOR THE ASSEMBLY

KIT 2 SCHEINWERFER AUS BLISTER KOMPLETT MIT
ZUBEHÖR FÜR DEN ZUSAMMENBAU

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

ART

LC281

LC28124

H1 / 12V

H1 / 24V

GIROFARI
REVOLVING LIGHTS
RUNDUMLEUCHTE

GIROFARO BASE PIANA

REVOLVING LIGHT FLAT BASIS

RUNDUMLEUCHTE FLACH

ART

LC280S

LC280S24

LC280SF

LC280SF24

H1 / 12V

H1 / 24V

H1 / 12V

H1 / 24V

GIROFARO ATTACCO AD ASTA

REVOLVING LIGHT WITH ROD CONNECTION

RUNDUMLEUCHTE MIT STABANSCHLUSS

ART

LC280M

LC280M24

H1 / 12V

H1 / 24V

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FISSAGGIO A 3 VITI

FASTENING WITH 3 SCREWS

MIT 3 SCHRAUBEN ZU BEFESTIGEN

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

BASE RIGIDA

BASE RIGIDA

BASE FLESSIBILE/FLEXIBLE BASIS/BIEGBARE BASIS

BASE FLESSIBILE/FLEXIBLE BASIS/BIEGBARE BASIS

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

CAVO SPIRALATO E SPINOTTO

SPIRAL CABLE AND PLUG

SPIRALFÖRMIGES KABEL UND STECKER

GIROFARO BASE MAGNETICA

REVOLVING LIGHT WITH MAGNETIC BASIS

RUNDUMLEUCHTE MIT MAGNETISCHER BASIS

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

SUPPORTO FLESSIBILE, ATTACCO AD ASTA, CALOTTA INFRANGIBILE.

FLEXIBLE SUPPORT ROD CONNECTION UNBREAKABLE CAP.

BIEGBARE HALTERUNG, STAB-ANSCHLUSS, UNZERBRECHLICHE GLASKAPPE

GIROFARO TIPO “BOULE”

REVOLVING LIGHT “BOULE” TYPE

RUNDUMLEUTCHE  TYP “BOULE”

ART

LC281SA

LC281SA24

H1 / 12V

H1 / 24V

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

GIROFARI
REVOLVING LIGHTS
RUNDUMLEUCHTE

GIROFARO TIPO “MEGALUX”

REVOLVING LIGHT TYPE “MEGALUX”

RUNDUMLEUTCHE TYP “MEGALUX”

ART

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC300

LC30024

H1 / 12V

H1 / 24V

LUCE DIRETTA, ROTAZIONE TOTALE, CALOTTA INFRANGIBILE IN POLICARBONATO,
BASE FLESSIBILE IN GOMMA

DIRECT LIGHT, TOTAL ROTATION, UNBREAKBLE CAP IN POLYCARBONATE.
FLEXIBLE BASIS IN RUBBER

DIREKTES LICHT, TOTALDREHUNG, UNZERBRECHLICHE GLASKAPPE
AUS POLYKARBONAT BIEGBARE BASIS AUS GUMMI

GIROFARO FLESSIBILE CON ATTACCO AD ASTA

FLEXIBLE ROTATING LIGHT WITH ROD ATTACHMENT

FLEXIBLER RUNDUMKENNLEUCHTE MIT BEFESTIGUNG AUF SCHIENE. BRUCHFESTE HAUBE

GIROFARO TIPO “MICRO”

REVOLVING LIGHT “MICRO” TYPE

RUNDUMLEUTCHE  TYP “MICRO”

ART

LC301

LC30124

H1 / 12V 55W

H1 / 24V 70W

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

GIROFARO A BASE MAGNETICA. CALOTTA INFRANGIBILE

ROTATING LIGHT WITH MAGNETIC BASE. UNBREAKABLE DOME

RUNDUMKENNLEUCHTE MIT BASIS MAGNETISCHE. BRUCHFESTE HAUBE

GIROFARO TIPO “MICRO”

REVOLVING LIGHT “MICRO” TYPE

RUNDUMLEUTCHE  TYP “MICRO”

ART

LC302

LC30224

H1 / 12V 55W

H1 / 24V 70W

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

GIROFARI
REVOLVING LIGHTS
RUNDUMLEUCHTE

LC301 - LC30124 - LC302 - LC30224 - LC303 - LC 30324

GIROFARO TIPO “MICRO”

REVOLVING LIGHT “MICRO” TYPE

RUNDUMLEUTCHE  TYP “MICRO”

ART

LC285M

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

GIROFARO A BASE PIANA. CALOTTA INFRANGIBILE

ROTATING LIGHT WITH FLAT BASE. UNBREAKABLE DOME

RUNDUMKENNLEUCHTE MIT GLATTER BASIS. BRUCHFESTE HAUBE

GIROFARO TIPO “MICRO”

REVOLVING LIGHT “MICRO” TYPE

RUNDUMLEUTCHE  TYP “MICRO”

ART

LC303

LC30324

H1 / 12V 55W

H1 / 24V 70W

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

CALOTTA DI RICAMBIO PER FARO MULETTI
CAP FOR LIGHT FOR LIFT-TRUCKS
GLASHAUBE FÜR GABELSTAPLER

ART

LC801C

LC801M

CON BASE MAGNETICA

WITH MAGNETIC BASIS

MIT MAGNETISCHER BASIS

12V / 24V FUNZIONANTE CON SCHEDA ELETTRONICA

12V / 24V WORKING WITH ELECTRONIC CARD

12 / 12V ARBEITET MIT ELEKTRONISCHER KARTE

ART

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FARO PER MULETTI
FLASHING LIGHTS FOR LIFTS-TRUCKS
BLITZLEUCHTE FÜR GABELSTAPLER

FARO PER MULETTI
FLASHING LIGHTS FOR LIFTS-TRUCKS
BLITZLEUCHTE FÜR GABELSTAPLER

ART

ALIMENTAZIONE

INPUT

VERSORGUNG

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC801

12V / 24V FUNZIONANTE CON SCHEDA ELETTRONICA

12V / 24V WORKING WITH ELECTRONIC CARD

12 / 24V ARBEITET MIT ELEKTRONISCHER KARTE

BASE PIANA, FISSAGGIO A VITI

FLAT BASIS FASTENED WITH SCREWS

FLACHE BASIS MIT SCHRAUBEN ZU BEFESTIGEN

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

CALOTTA DI RICAMBIO / CAP FOR LIGHT / GLASHAUBE

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

CALOTTA DI RICAMBIO PER GIROFARI
CAPS FOR REVOLVING LIGHTS
GLASHAUBE FÜR RUNDUMLEUCHTE

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

LC285A LC281 - LC280M - LC280S - LC28124 - LC280M24 - LC280S24

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ART LC281S

LC285AB

LC285AM

LC281SA - LC281SA24

LC300 - LC30024

CALOTTA DI RICAMBIO INFRANGIBILE PER GIROFARI
UNBREAKABLE CAPS FOR REVOLVING LIGHTS
BRUCHSICHER GLASHAUBE FÜR RUNDUMLEUCHTE

GAMBETTO DA SALDARE
WELD-ON STEM
ADAPTER ZUM SCHWEISSEN

ART LC281F

GAMBETTO DA AVVITARE
THREADED STEM
ADAPTER ZUM SCHRAUBEN

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

ART LC281C93 ART LC281C92

GAMBETTO CON FISSAGGIO CENTRALE
CENTRAL STEM
ADAPTER MIT ZENTRALBEFESTIGUNG

GAMBETTO CON FISSAGGIO LATERALE
SIDE STEM
ADAPTER MIT SEITLICHERBEIFESTIGUNG

ART

ART ART

BASE MAGNETICA UNIVERSALE PER GIROFARI
CON ATTACCO AD ASTA
UNIVERSAL MAGNETIC BASIS FOR REVOLVING
LIGHTS WITH ROD CONNECTION
UNIVERSAL BASIS MAGNETISCHE FÜR
RUNDUMLEUCHTE MIT STABANSCHLUSS

SPINOTTO ACCENDISIGARI CON CAVO
SPIRALATO PER GIROFARI
LIGHTER PLUG WITH SPIRAL CABLE FOR
REVOLVING LIGHTS
ANZÜNDER-STECKER MIT SPIRALFÖRMIGEM
KABEL FÜR RUNDUMLEUCHTEN

KIT MAGNETICO (COMPOSTO DA CALAMITA E
VENTOSA)
MAGNETIC KIT (COMPSED OF MAGNET AND
SUCKER)
MAGNETISCHER SATZ (MIT MAGNET UND
SAUGKOPF)

LC282

LC569 LC283

ART LC282P

BASE PIANA UNIVERSALE PER GIROFARI CON
ATTACCO AD ASTA
UNIVERSAL FLAT BASIS FOR REVOLVING LIGHTS
WITH ROD CONNECTION
UNIVERSAL BASIS FÜR RUNDUMLEUCHTE MIT
STABANSCHLUSS

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU

PARABOLA DI RICAMBIO PER GIROFARI
SPARE PART PARABOLA FOR REVOLVING LIGHTS
ERSATZTEIL PARABEL FÜR RUNDUMLEUCHTE

LC285RP
LC281 - LC280M - LC281SA - LC28124 - LC280M24

LC280S24 - LC281SA24

PRESE E SPINE
PLUGS
STECKDOSE UND STECKER

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC287
SPINA ACCENDISIGARI

LIGHTER PLUG

ANZÜNDER-STECKER

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC041
PRESA A 2 VIE PER RIMORCHIETTI

2 POLE FEMALE PLUG

2-POLIGE STECKDOSE

PRESA 7 POLI IN PLASTICA

PVC 7 POLE FEMALE PLUG

7 POLIGE PVC  STECKDOSE AUS PLASTIK

PRESA 7 POLI IN ALLUMINIO

ALUMINIUM 7 POLE FEMALE PLUG

7 -POLIGE STECKDOSE AUS ALUMINIUM

LC001

LC001A

LC003

LC003A

SPINA 7 POLI IN PLASTICA

PVC 7 POLE MALE PLUG

7 POLIGER STECKER AUS PLASTIK

SPINA 7 POLI IN ALLUMINIO

ALUMINIUM 7 POLE MALE PLUG

7 -POLIGER STECKER AUS ALUMINIUM

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC042
SPINA A 2 POLI PER RIMORCHIETTI

2 POLE MALE PLUG

2-POLIGER STECKER

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC044
PRESA A 2 POLI

2 POLE PLUG

2-POLIGE STECKDOSE

PRESE E SPINE
PLUGS
STECKDOSE UND STECKER

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC043
PRESA A 2 POLI CON COPERCHIO

2 POLE PLUG WITH COVER

2-POLIGE STECKDOSE MIT DECKEL

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC004
DEVIATORE PER INDICATORE STOP

STOP SWITCH

STOP SCHALTER

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

INTERRUTTORI
SWITCHES
SCHALTER

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC007
INTERRUTTORE STOP LG. 63 mm

STOP SWITCH L=63 mm

STOP SCHALTER L=63 mm

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC012
DEVIATORE FRECCE A LEVA NORMALE

FLASHING SWITCH NORMAL LEVER

BLINKRELAIS NORMALER HEBEL

LC009

LC010

INTERMITTENZA 3 CONTATTI 12 VOLT

3 CONTACT FLASHING UNIT 12V

3 KONTAKTE BLINK-SCHALTER 12V

INTERMITTENZA 3 CONTATTI 24 VOLT

3 CONTACT FLASHING UNIT 24V

3 KONTAKTE BLINK-SCHALTER 24V

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LC013
INTERRUTTORE A LEVETTA TIPO “SUPER”

LEVER SWITCH “SUPER” TYPE

SCHALTER  TYP “SUPER”

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

INTERRUTTORE A LEVA TIPO ECONOMICO
SWITCH NORMAL VERSION
ÖKONOMISCHER FINGERSCHALTER

ART LC014 ART LC015

PULSANTE AVVIAMENTO
STARTER BUTTON
ANLASSKNOPF

ART LC016

PULSANTE DI MASSA CROMATO
BUTTON FOR STOP CHROMLUMPLATED
VERCHROMTER ABSTELLSCHALTER

ART LC288

INTERRUTTORE A TASTO
SWITCH
TASTSCHALTER

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

QUADRO AVVIAMENTO CON CHIAVE
SWITCHES
STARTSCHALTER

LC018A

LC018

LC020

LC020A

2 POSIZIONI / POSITIONS / POSITIONEN 0 - 1

3 POSIZIONI / POSITIONS / POSITIONEN 0 - 1 - 2

4 POSIZIONI / POSITIONS / POSITIONEN P -0 - 1 - 2

4 POSIZIONI / POSITIONS / POSITIONEN CON PRERISCALDO / WITH PRE-EATING / MIT ERWÄRMUNG

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

ART LC031

CLACSON 12V / 50W LIVELLO SONORO 112DB
HORN 12V / 50W SOUND LEVEL 112 DB
HUPE 12V / 50W PEGEL 112 DB

ART LC0311

AVVISATORE ACUSTICO RETROMARCIA CARRELLI
REVERSE WARNING
STAPLER-RÜCKFAHRT WARNUNG

ART LC023

CHIAVE COBO
COBO SWITCH KEY
COBO-SCHLÜSSEL

ART LC022

QUADRO DISTRIBUTORE LUCI CON AVVISATORE
ACUSTICO BIPOLARE
LIGHT SWITCH 3 STAGES WITH HORN BUTTON
LICHTSCHALTER SCHALTER MIT HUPE-KNOPF

ART LC040

CONTAORE UNIVERSALE 12 / 24 / 36 V
UNIVERSAL HOUR-METER 12 / 24 / 36 V
UNIVERSAL BETRIEBSSTUNDENZÄHLER 12 / 24 / 36 V

ART LC030

TROMBA 12V
HORN 12V
HUPE 12V

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

MOTORE TERGICRISTALLI 12V 105°
WINDSHIELD WIPERS MOTOR 12V 105°
SCHEIBENWISCHERMOTOR 12V 105°

ART

ASTA

ROD

STAB

LC032

LC032A

L = 1,46 cm

L = 1,98 cm

ART

LUNGHEZZA

LENGTH

LÄNGE

BRACCI PER TERGICRISTALLO
ARMS FOR WINDSHIELD WIPERS
SCHEIBENWISCHER - ARME

LC037A

LC037B

FISSO / FIXED / FEST

L = 400 mm

REGISTRABILE / ADJUSTABLE / VERSTELLBAR

L = 350/450 mm

SPAZZOLE PER TERGICRISTALLO
WINDSHIELD WIPER BLADES
WISCHERBLÄTTER

ART

LUNGHEZZA

LENGHT

LÄNGE

LC037C

LC037D

400 mm

500 mm

ART

LUNGHEZZA

LENGHT

LÄNGE

LC026 3000 mm  - 12V

PROLUNGA ELETTRICA A SPIRALE CON 2 SPINE
SPIRAL CABLE WITH 2 PLUGS
ELEKTROSPIRALKABEL MIT 2 STECKERN

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

ART

POLARITA’

POLARITY

POLUNG

MORSETTI BATTERIA TIPO “ALFA”
BATTERY TYPE “ALFA” TERMINALS
BATTERIEKLEMMEN TYP “ALFA”

LC028A1

LC028B1

POSITIVO (+)

NEGATIVO (-)

ART

LUNGHEZZA

LENGHT

LÄNGE

ART

LUNGHEZZA

LENGHT

LÄNGE

LC0262800 2800 mm

CAVI AVVIAMENTO CON PINZE
BATTERY BOOSTERS WITH NIPPERS
STARTHILFEKABEL

PROLUNGA IN PVC 12V CON 2 SPINE 7 POLI IN PVC
PVC CABLE 12V WITH 7 POLE PLUG PVC
VERLÄNGERUNGSKABEL 12V MIT 7 POLIGEN STECKER

LC029162500

LC029163500

LC029252500

LC029253500

LC029A253500

LC029A353500

LC029A503500

120A SEZ. 16 mm2 2500X2

120A SEZ. 16 mm2 3500X2

120A SEZ. 25 mm2 2500X2

120A SEZ. 25 mm2 3500X2

300A SEZ. 25 mm2 3500X2

300A SEZ. 35 mm2 3500X2

300A SEZ. 50 mm2 3500X2

ART

LUNGHEZZA

LENGHT

LÄNGE

LC0263500 3500 mm

PROLUNGA IN PVC 12V CON SPINA E PRESA 7 POLI IN PVC
PVC CABLE 12V WITH 7 POLE MALE AND FEMALE PLOUGS
VERBINDUNGSKABEL 12V MIT STECKER UND STECKDOSE
7 POLIG AUS PVC

E
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MATERIALE ELETTRICO
LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

ART

POLARITA’

POLARITY

POLUNG

ART

POLARITA’

POLARITY

POLUNG

MORSETTI BATTERIA TIPO ALFA PESANTE
BATTERY TYPE ALFA TERMINALS HEAVY
BATTERIEKLEMMEN TYP “ALFA” SCHWER

LC028E

LC028F

POSITIVO (+)

NEGATIVO (-)

LC028G

LC028H

LC028I

LC028L

LC028M

LC028N

POSITIVO (+)

NEGATIVO (-)

POSITIVO (+)

NEGATIVO (-)

POSITIVO (+)

NEGATIVO (-)

MORSETTI BATTERIA TIPO INDUSTRIALE (FISSAGGIO CAPOCORDA CON BULLONE)
INDUSTRIAL BATTERY TERMINALS (TERMINAL FASTENING WITH SCREW)
BATTERIEKLEMMEN TYP “INDUSTRI” (KABELKUPPLUNG MIT SCHRAUBE)

MORSETTI BATTERIA TIPO CANOTTO 25 mm2

BATTERY TYPE PIPE TERMINALS 25 mm2

BATTERIEKLEMMEN TYP “ZYLINDRISCH” 25 mm2

ART

POLARITA’

POLARITY

POLUNG

LC028O

LC028P

POSITIVO (+)

NEGATIVO (-)

ART

LC039A

LC039B

LC039C

25

50

35

Ø mm

LUNGHEZZA

LENGTH

LÄNGE

CAPICORDA Ø

CABLE TERMINAL Ø

KABELSCHUH Ø

400 mm

500 mm

500 mm

10 mm

12 mm

12 mm

TRECCE DI MASSA CON MORSETTO
EARTHING CORDS WITH CLAMP
MASSEKABEL MIT KLEMME

ART

POLARITA’

POLARITY

POLUNG

MORSETTI BATTERIA TIPO ALFA RINFORZATO
BATTERY TYPE ALFA TERMINALS STRONG VERSION
BATTERIEKLEMMEN TYP “ALFA” VERSTÄRKT

LC028C

LC028D

POSITIVO (+)

NEGATIVO (-)

E
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LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

CAPOCORDA
CABLE TERMINALS
KABELSCHUHE

ART

TIPO

TYPE

TYP

SEZ. CAVO

CABLE SECTION

KABELSCHNITT

POS.

LC050

LC050/1

LC051

LC051/1

LC052

LC052/1

LC056

LC057

LC058

FASTON FEMMINA

FASTON FEMMINA ANTISFILAMENTO

FASTON MASCHIO

FASTON MASCHIO ANTISFILAMENTO

FASTON TIPO FIAT FEMMINA

FASTON TIPO FIAT MASCHIO

FORCELLA FORO Ø 4,2

OCCHIELLO Ø 11 FORO Ø 5,4

OCCHIELLO Ø 14 FORO Ø 6,5

1

1

2

3

4

5

6

7

8

0,5 ÷ 1,5

1 ÷ 2,5

0,5 ÷ 2,5

1 ÷ 1,5

0,5 ÷ 2,5

0,5 ÷ 2,5

1 ÷ 2,5

0,5 ÷ 1,5

4 ÷ 6

CONF. DA 100 PZ. / PACKAGES OF 100 PCS / PACKUNGEN Ä 100 STCK.

TRECCE DI MASSA
EARTHING CORDS
MASSEKABEL

ART

LC039D 25

Ø mm2

LUNGHEZZA

LENGTH

LÄNGE

CAPICORDA Ø

CABLE TERMINAL Ø

KABELSCHUH Ø

320 mm -

ART

LC027

LC027/1

LC027/2

7X1 mm2

6X1 mm2

5X1 mm2

FILI

WIRES

DRÄHTE

CAVO ELETTRICO PER IMPIANTI
ELECTRIC CABLE
ELEKTRISCHES KABEL

1 2 3 4

5 6 7 8

E

CONF. DA 50 PZ. / PACKAGES OF 50 PCS / PACKUNGEN A 50 STCK.˙̇
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LIGHTING

ELEKTRISCHE ZÜBEHÖR

E

ART

TIPO

TYPE

TYP

SEZ. CAVO

CABLE SECTION

KABELSCHNITT

POS.

TERMINALI PREISOLATI
ISOLATED TERMINALS
ISOLIERTER ENDVERSCHLUSS

LC063/1
LC063/2
LC063/3
LC063/4
LC064/1
LC064/2
LC064/3
LC064/4
LC065/1
LC065/2
LC065/3
LC065/4
LC065/5

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

6

FASTON FEMMINA

FASTON FEMMINA

FASTON MASCHIO

FASTON MASCHIO

TERMINALI CILINDRICI FEMMINA

TERMINALI CILINDRICI FEMMINA

TERMINALI CILINDRICI MASCHIO

TERMINALI CILINDRICI MASCHIO

CAPOCORDA FORCELLA FORO Ø 4,3

CAPOCORDA FORCELLA FORO Ø 6,4

CAPOCORDA OCCHIELLO FORO Ø 4,3

CAPOCORDA OCCHIELLO FORO Ø 6,4

CAPOCORDA OCCHIELLO FORO Ø 8,4

0,25 ÷ 1

1 ÷ 2,5

0,25 ÷ 1

1 ÷ 2,5

0,25 ÷1

1 ÷ 2,5

0,25 ÷ 1

1 ÷ 2,5

1 ÷ 2,5

2,5  ÷ 6

0,25 ÷1

1 ÷ 2,5

2,5 ÷ 6

ART

TIPO

TYPE

TYP

POS.

LC059M

LC059F

LC059R

COPRIFASTON PIATTO NERO MASCHIO INTERNO

FASTON COVER BLACK MALE INTERNAL

FASTONDECKEL SCHWARZ VT

COPRIFASTON PIATTO NERO FEMMINA ESTERNO

FASTON COVER BLACK FEMALE EXTERNAL

FASTONDECKEL SCHWARZ MT

COPRIFASTON ROTONDO NERO

FASTON COVER BLACK ROUND

FASTONDECKEL SCHWARZ RUND

1

2

3

CAPPUCCI COPRIFASTON
COVERS
DECKEL

1 2 3

4 5 6

1 2 3

E

CONF. DA 50 PZ. / PACKAGES OF 50 PCS / PACKUNGEN A 50 STCK.˙̇

CONF. DA 50 PZ. / PACKAGES OF 50 PCS / PACKUNGEN A 50 STCK.˙̇
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PANNELLI RETRORIFLETTENTI PER ATTREZZATURE AGRICOLE PORTATE O SEMIPORTATE
D.M. 391 DEL 19/06/92
BACK REFLECTING PANELS FOR AGRICOLTURAL EQUIPMENT
WARNTAFELN FÜR LANDWIRTSCHAFTLICHE MASCHINEN

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LATO

SIDE

SEITE

LC700

LC701

LC702

PANNELLO SUPPORTO ALLUMINIO

ALUMINIUM SUPPORT PANEL

ALU-TAFEL

COPPIA PANNELLI SUPPORTO ALLUMINIO

PAIR ALUMINIUM SUPPORT PANELS

PAAR ALU-TAFEL

COPPIA PANNELLI SUPPORTO ALLUMINIO

PAIR ALUMINIUM SUPPORT PANELS

PAAR ALU-TAFEL

423X423

564X282

575X200

SCHEMA DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION DIAGRAM
INSTALLATIONSPLAN

LC700 LC701 LC702

E
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E

DISCO LIMITE ADESIVO
ADHESIVE LIMIT DISC
SCHILD SELBSKLEBEND

ART

LC710

LC711

40 km/h

15 km/h

ART LC670/T

TRIANGOLO OMOLOGATO EUROPEO L.285 DL 30/04/92
EUROPEAN HOMOLOGATED TRIANGLE
WARNDREIECK MIT EUROPAÏSCHER HOMOLOGIERUNG

FASCETTE FLESSIBILI IN NYLON COLORE NERO
BLACK NYLON CLAMPS
SCHWARZE NYLON-BANDSCHELLEN

ART

LUNGHEZZA mm.

LENGHT mm.

LÄNGE mm.

LARGHEZZA mm.

BREADTH mm.

BREITE mm.

LC21076

LC21077

LC21078

LC21079

LC21017

LC21018

LC21019

LC21020

LC21014

LC21015
CONF. DA 100 PEZZI / PACKS OF 100 PCS / VERPACKUNGEN  Ä 100 STK.

98 2,5

120 7,8

140 3,6

160 4,5

178 4,8

180 7,8

200 4,8

240 7,8

290 4,8

369 4,8

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

E
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FUSIBILE IN VETRO 32X7
GLASS FUSES 32X7
GLAS SCHMELZSICHERUNG

ART AMPÈRE ART AMPÈRE

ART AMPÈRE

LC19107

LC19108

LC19109

LC19110

LC19111

5

8

10

16

25

LC18110

LC18111

LC18112

LC18113

8

16

25

40

LC18021

LC18022

LC18024

LC18025

LC18026

LC18027

LC18028

5

7,5

10

15

20

25

30

FUSIBILE A SILURO 25X5,7

FUSIBILE LAMELLARE 19X5,3
STRIP FUSES 19X5,3
LAMELLEN SCHMELZSICHERUNG 19X5,3

SEGNALATORI LUMINOSI 22X17,6
CONTROL LAMPS 22X17,6
KONTROLLEUCHTE 22X17,6

LC14020

LC14021

LC14022

LC14023

LC14024

LC14025

LC14026

LC14027

LC14031

LC14032

LC14033

LC14044

LC14037

LC14039

LC14042

ROSSA
NEUTRA

BLU NEUTRA

VERDE
NEUTRA

GIALLA
NEUTRA

GENERATORE

TEMP.ACQUA

RISERVA
CARBURANTE

PRESSIONE
OLIO

FRENO A
MANO

CANDELETTE

FRECCE

FILTRO ARIA
INTASATO

LUCI DI
INGOMBRO

LUCI DI
EMERGENZA

AVARIA FRENI

E
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E

LAMPADE 12V
BULBS 12V
BIRNEN 12V

ART WATT

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

TIPO

TYPE

TYP

POSIZIONE

POSITION

BILD NR

LC286

LCL1003

LCL1001

LCL1000

LCL1002

LCL1005

LCL1004

LCL1006

LCL1007

LCL1009

LCL1008

55

55

45/40

45/40

50

21

5/21

5

3

3

5

1

1

2

2

1

1

2

1

1

1

1

H1 ALOGENA

H3 ALOGENA

ASIMMETRICA

SIMMETRICA

SIMMETRICA

-

-

SFERICA

TUBOLARE SPIA

VETRO

SILURO

2

1

8

4

4

5

6

7

3

9

10

1 2

6

3

7 9 10

4 5

8

E
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ART WATT

LUCI

LIGHTS

LEUCHTEN

TIPO

TYPE

TYP

POSIZIONE

POSITION

BILD NR

LCL1018

LCL1019

LCL1020

LCL1021

LCL1022

LCL1011

LCL1010

LCL1012

LCL1013

LCL1016

LCL1017

70

70

55/50

50/45

50

21

5/21

5

3

3

5

1

1

2

2

1

1

2

1

1

1

1

H1 ALOGENA

H3 ALOGENA

ASIMMETRICA

SIMMETRICA

SIMMETRICA

SIMMETRICA

-

SFERICA

TUBOLARE SPIA

VETRO

SILURO

2

1

8

4

4

5

6

7

3

9

10

LAMPADE 24V
BULBS 24V
LAMPEN 24V

1 2

6

3

7 9 10

4 5

8

E
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